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بارمســـــــــــــؤالاتردیف
.جاهاي خالی را پر کنید1

3فاصله دو خط موازي ) الف 4 1 0x y    3و 4 2 0x y   برابر است با. ......
1هاي آنمعادله درجه دومی را که ریشه) ب 3 باشدمی....... است به صورت.
اگر) ج  24F x x    باشد حاصل 1 2F  برابر است با. ......
اگر ) د    2,5 3,7 4,5f  و     { 4, 2 6,1 3, 4 }g  باشد آنگاهfog برابر است با. .......
.است....... مثلثاتی است و کسینوس آن عددي ..... رادیان در ناحیه 2زاویه ) ه

2
اگر   2 2f x x x   و  2xg x  آنگاه برد تابعgofرا بیابید.

3

نمودار تابع با ضابطه  f x x را در امتداد محورx ،واحد در جهت مثبت و سپس در امتداد محور 12هاy واحد در جهت مثبت 2ها
.از مبداء مختصات را بیابیدfدهیم فاصله نقطه برخورد منحنی حاصل با نمودار تابع انتقال می

4

دو تابع       5, 2 7,3 1, 4 3,6 9,1f و  5 9g x x اند اگرمفروض  1 1 8g of a   باشدaرا بیابید.

5

نمودارهاي دوتابع   3ax bf x و  1( )
9

xg x متقاطع هستند اگر)-1(اي به طول در نقطه  12
3

f  (27)1آنگاهf را بیابید.

6

اگر 
2

2 1125 0.4
8

x
x    

 
9)آنگاه حاصل 1)

8log x را بیابید.
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.هاي زیر را رسم کنیدنمودار تابع7
 5 3  y log x   2 6 5y x x   

8
روي کره زمین Bو Aکیلومتري سطح زمین قرار دارد در دو نقطه از مسیر حرکت خود توسط دو نقطه 600اي که در فاصله تقریبی ماهواره

شعاع (کیلومتر است رصد شده است، حساب کنید ماهواره چه مسافتی بین این دو نقطه طی کرده است 6400شان از یکدیگر برابر که فاصله
).6400کره زمین 
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حاصل  105 195 Sin Sinرا بیابید.
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5فرض کنید 
13

Sin  3و 
5

Cos   و,  حاده باشند، مطلوب است حاصل( )Sin  را بیابید.
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.را بیابیدaپیوسته باشد، مقدار ٣=xدر نقطه 
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